
 
 
 
 

Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló 

2023. szeptember 12-i Rendes Küldöttgyűlésre 

2023. július 10. és szeptember 12. közötti időszakról 

 
Időrendi beosztás:  

• 2023.07.03. Külügyi mentoranap  

• 2023.09.04.-06. Külügyi mentorképzés 

• 2023.09.08. Külügyi orientációs nap  

 

Szöveges beszámoló:  

 

A vizsgaidőszak után megrendeztük az első mentortalálkozót, amin a mentorok kívül 

megjelent még Novák Zsófia, valamint Horváth Orsolya is. Itt kerültek kiosztásra a projektek, 

amin a nyár folyamán kellett dolgozniuk, valamint összeszedtük a problémákat, amiknek az 

elmúlt hónapokban megpróbáltam utána járni. 

A nemzetközi irodával közösen azon dolgoztunk, hogy a külföldi hallgatók érkezése, 

valamint informálásuk minél gördülékenyebben menjen, ezen felül felvettem a kapcsolatot a 

KolHök-kel, illetve Túri László Dékánhelyettes Úrral is.  

Szeptember 4-6 között megtörtént a külügyi mentorok képzése. A három napos 

tréningre angolul került sor, ez úton is köszönöm Kása Katának, Gombás Andrásnak, Dr. Kun 

Ádámnak, a SHÜTI-nek, Oelberg-Pánczél Emesének, Jeges Viktornak, Hambuch Mátyásnak, 

Németh Friderikának, hogy hozzájárultak a mentorok szakszerű képzéséhez. 

Az egyetemi Welcome Ceremony-ra (szeptember 7., Egyetem tér) nem kaptunk asztalt, 

ezért az ESN osztotta ki az Orientation Day-re figyelmet felhívó szórólapokat.  

Az Orientation Day szeptember 8-án volt, itt a vártnál jóval több hallgató, összesen 53-

an jelentek meg. Az informális előadás után (beszéltünk nekik az egyetemről, a HÖK-ről, az 

MIS, illetve ESN-ről) két csapatban elindultunk egy kampusz bejárásra. Ezek után a diákok egy 

része még maradt és az Egyetemisták terén játszottunk velük a mentorokkal. Promótálva lett 

nekik az esti program a Stifler32-ben, ahová 11-en vettek jegyet és jöttek is el.  

Pádár Kitti felkért, hogy az Orientációs Napok szombati napján vegyek részt, viszont 

sajnos betegség miatt ennek a megkeresésnek nem tudtam eleget tenni.  

Az e-mailekre válaszoltam, a fent említett eseten kívül a többi megkeresésnek eleget 

tettem. 

Szeretnék köszönetet mondani a fent említett emberek kívül Sárvári Ferencnek, Mig 

Andrásnak, Pádár Kittinek és Kurucz Tamásnak, akik segített lebonyolítani mind a 

mentorképzést mind pedig az Orientation Day-t. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdésed van keress bizalommal!  

 

2023. 09. 09. 

Tóth Katalin Zsófia 

Külügyi Mentorkoordinátor 
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mailto:kulkoordinator@ttkhok.elte.hu

